

29 сентября - Всемирный день сердца

29 сентября 2016 года студенты Ессентукского филиала СтГМУ провели акцию, посвященную Всемирному дню сердца.



По данным Всемирной организации здравоохранения сердечно-сосудистые заболевания являются ведущей причиной смерти в мире и ежегодно уносят 17,5 миллионов человеческих жизней. В России среди социально значимых заболеваний болезни сердца занимают первое место. Именно поэтому День сердца в 2016 году проводится под лозунгом «Сила твоей жизни». Акцент в борьбе против сердечно-сосудистых заболеваний сделан на проведение профилактических мероприятий во всех группах населения.

Будущие медицинские сестры не могли остаться в стороне от важной социальной акции. Студентки 352 группы под руководством преподавателя Маловой А.А. и председателя ЦМК клинических дисциплин специальности «Сестринское дело» Помазановой Е.В. подготовили тексты профилактических бесед, информационные буклеты, воздушные шары в форме сердца и вышли на главную площадь города.



Жители и гости курорта не остались равнодушными к советам будущих медиков, с интересом прослушали ликбез по профилактике заболеваний сердца

и их осложнений. Люди благодарили студентов за полезную информацию и ответственно обещали донести ее до сведения своих родных и близких.



Здоровое сердце - залог благополучия, сохранения трудоспособности и высокого качества жизни. Берегите свое сердце!

